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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe

8 KJ1acc, nepsblii Typ, 2010 rona

SAJIAYA 1. Ha yry cramgapraoro kupnuda ¢ pasmepamu 250 X 125 x 65 mm naxopurcss MypaBbu-
mka. OH MOXKeT T0J13aTh 10 TIOBEPXHOCTH KUPINYa B JIOOOM HAIPABJICHAN CO CKOPOCTHIO 20 MM/ c.
3a kKakoe MUHHMaJbHOE BpeMsl OH CMOXKET J100eKaTh 0 MaKCHMAaJbHO YIAJEHHOTO OT HEro yria
KApImya’

SAJTAYA 2. JIs yhaep:KaHWs TSKEJIOr0 TPy3a UCHOJB3YETCS CUCTeMa
u3 MecT OJIOKOB M HECKOJbKUX TPOCOB, MPUKPEILIEHHBIX K IOTOJIKY
TakK, Kak MokaszaHo Ha pucynke. C kakoit cuioit F' HaJ0 TAHYTb BHHU3
3a KOHEII TPOCa, CBUCAIOIIETO € JIEBOI'O OJIOKA, YTOOBI y/IEPKUBATH I'PY3
maccoit M = 500 xkr B paBHOBecHH! YUYaCTKH TPOCOB, HE JI€XKAIIME
Ha 0JIOKaX, BePTUKAJIbHBI, BeCOM OJIOKOB W TPOCOB, & TaKyKe TPEHHeM
MOXKHO TIpeHeOpedb. YCKOpeHne CBOOOIHOIO M IeHUA IPUHATH PABHBIM
g =10 m/c%
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SAJIAYA 3. B BepTuKa/sbHBIN IuIMHApUIecKnit crakad BbicoToii H = 10 ¢M u IJIOmMaapo JTHA
S = 100 ecm? mammTa Boja 710 ypoBHHA h = 8 cM. B crakan omycTim, He pasdposrusag oy, N = 100
CTaJIbHDIX MapUKoB 00béMoM V) = 1 eM® Kaxkplil, a 3aTeM emmé Ny = 50 Jie/IgHbIX KyOUKOB 00bEMOM
Vo = 2,5 em®. KakoBa okaszajach 1ocjie 3Toro cuia F jiaBienus Ha jHo crakana? I[II0THOCTb BOJIbI
p=1r/cm3 cramm — p; = 7,8 v/em®, abga — py = 0,9 r/em®, yeckopenne cBoGOJHOrO IaleHus
g =10 M/c?, Tpenuem u aTMocdepHBIM JlaBIeHUEM PeHeOpedb.
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SAIAYA 4. KopoJib JIIOOUT 3a 3aBTPaKoM IHUTH Kode, umeromuit Temmepatypy posao 50 °C. Xwur-
pbiit ciayra nHasmBaer B damky 60 r kode, nmeroriero Temmeparypy 90 °C, KJET, 110Ka OH OCTHIHET
JI0 HEKOTOPOII TeMIleparypbl, 3areM gobasiger B damky 20 r Bombl, umeromieir Temieparypy 20 °C,
[IEPEMEINBAET COJEPKUMOE YaIllKU U Cpa3y MOoJaéT KopoJo. Kakyio Temmeparypy mmeeT Kode B
MOMEHT JI00aBJIEHNsT B HETO BOJIbI! Y/IEbHbBIE TEIJIOEMKOCTH BOIBI U KOde CINTATh OJUHAKOBBIMHU.
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